# 【新情報】大阪中之島美術館「歌川国芳展 ―奇才絵師の魔力」

# 10月22日(火)発売の企画チケット&イベント情報のお知らせ

2024年12月21日(土)~2025年2月24日(月・休)/大阪中之島美術館 4階展示室

大阪中之島美術館(所在地:大阪市北区)は、展覧会「歌川国芳展 ―奇才絵師の魔力」を、12月21日(土)~2025年2月24日(月・休)の会期で開催します。このたび、新情報として、10月22日(火)より発売するお得なチケットや、イベント情報をお知らせいたします。概要は以下の通りです。

#### 前売限定スペシャルチケット

#### ■ペアチケット 2,800円(一般のみ)

前期と後期で大幅に展示替えをするため、両方をおトクに鑑賞できるセット券を販売します。

(2名での同時使用や前期後期いずれかを2回見ることも可)

販売期間:2024年10月22日(火)10:00~12月20日(金)23:59

販売場所:ローソンチケット(Lコード:53060)

#### ■オリジナルトートバッグ付きチケット 3,200円

本展の観覧券と、展覧会メインビジュアルをプリントした

オリジナルトートバッグがセットになったスペシャルチケットです。 販売期間:2024年10月22日(火)10:00~12月20日(金)23:59

※ただし売り切れ次第終了

販売場所:ローソンチケット(Lコード:53060)

※オリジナルトートバッグは会期中、会場内のショップにて交換ください。

オリジナルトートバッグ(イメージ)▶

# UTAGAWA KUNIYOSHI

#### イベント情報

## ◆講演会「国芳の個性とその魅力」

開催日時:2025年1月11日(十)14:00~15:30

講師: 浅野秀剛(あべのハルカス美術館館長、大和文華館館長)

会 場:大阪中之島美術館 1階ホール

定 員:150名

料 金:無料。先着順。ただし本展の観覧券(半券可)が必要。

### ◆講演会「北斎・広重と国芳の奇想」

開催日時: 2025年1月26日(日) 14:00~15:30 講師: 安村敏信(静嘉堂文庫美術館館長)

会 場: 大阪中之島美術館 1階ホール

定 員:150名

料 金:無料。先着順。ただし本展の観覧券(半券可)が必要。

#### 《報道関係者お問い合わせ先》

「歌川国芳展 ―奇才絵師の魔力」PR事務局(株式会社TMオフィス内)担当:馬場・永井・西坂

TEL: 090-6065-0063 (馬場) 090-5667-3041 (永井)

テレフォンセンター: 050-1807-2919 FAX: 06-6231-4440 E-MAIL: kuniyoshi2024@tm-office.co.jp

#### ◆担当学芸員によるギャラリートーク

開催日時:2025年1月15日(水)、2月5日(水)11:00~12:00

定 員:30名

料 金:無料。ただし当日ご利用になられる観覧券が必要です。

申 込:展覧会WEBサイトにて公開するイベントページからお申込みください。

#### ◆こども本の森 中之島×大阪中之島美術館 出張!ほんのもりピクニック(仮)

屋内ピクニックスペースで絵本を手に取って見ていただけます。 こども本の森 中之島のスタッフに

よる読み聞かせも!

開催日時:2025年2月1日(土)10:00~16:00

会 場:大阪中之島美術館 1階ワークショップルーム

対 象:どなたでも \*読み聞かせは、こども向けの内容となります。

料 金:無料·事前申込不要

#### 開催概要

展覧会名:歌川国芳展 一奇才絵師の魔力

会 期:2024年12月21日(土)~2025年2月24日(月・休)

前期:2024年12月21日(土)~2025年1月19日(日)

後期:2025年1月21日(火)~2025年2月24日(月・休)

休 館 日 :月曜日、12月31日、1月1日、1月14日 ※1月13日(月・祝)、2月24日(月・休)は開館

開場時間:10:00~17:00(入場は16:30まで)

観覧料:一般 1,800円(前売・団体 1,600円)

高大生 1,500円(前売・団体 1,300円)

小中生 500円(前売・団体 300円)

※税込価格。

※ペアチケット(一般2枚セット券)2,800円(税込)※ローソンチケットのみ販売

※前売券販売期間:2024年10月22日(火)10:00~12月20日(金)23:59

※本展は、大阪市内在住の65歳以上の方も一般料金が必要です。

チケット販売場所:大阪中之島美術館チケットサイト、美術展ナビチケットアプリ、

ローソンチケット(Lコード:53060)、セブンチケット(セブンコード:108-132)、

チケットぴあ(Pコード: 687-068)、イープラス、etix、ローソン各店舗、

セブンイレブン各店舗、ファミリーマート各店舗など

会 場:大阪中之島美術館 4階展示室

主 催:大阪中之島美術館、読売新聞社

協 賛:岩谷産業、SMBC日興証券、きんでん、清水建設、大和ハウス工業、非破壊検査

協 力:ギャラリー紅屋

美術館公式ホームページ: https://nakka-art.jp

展覧会サイト: https://kuniyoshi2024.jp

お問い合わせ: 06-4301-7285 大阪市総合コールセンター(なにわコール)

※受付時間 8:00~21:00 (年中無休)

章 構 成 :1 武者絵・説話 / 2 役者絵 / 3 美人画 / 4 風景 / 5 摺物と動物画 / 6 戯画 /

7風俗・情報・資料 / 【特別展示】 肉筆

#### 《報道関係者お問い合わせ先》

「歌川国芳展 ―奇才絵師の魔力」PR事務局(株式会社TMオフィス内)担当:馬場・永井・西坂

TEL: 090-6065-0063 (馬場) 090-5667-3041 (永井)

テレフォンセンター:050-1807-2919 FAX:06-6231-4440 E-MAIL:kuniyoshi2024@tm-office.co.jp